

С 11 по 14 апреля 2022 года студенты 2 курса Давлетшин Ильнур, Закиров Аркадий, Суняйкин Евгений, Щербинин Андрей и Русяев Дмитрий под руководством тренера команды Завренко Ольги Анатольевны и преподавателя специальных дисциплин Ионова Александра Николаевича, сдавали итоговые испытания в рамках конкурса Кибердром 2022

Федеральный проект "КиберДром" организован по инициативе Министерства промышленности и торговли Российской федерации.

По результатам тестовых испытаний, наша команда была допущена к сдаче практической части экзамена, которая проходила на базе ОГУ (г. Оренбург).

Ребятам было необходимо два раза осуществить прямой взлет с заранее заготовленной площадки, пролететь проложенный маршрут между конусами и сесть в начальную точку.

По итогу всех испытаний наши студенты показали высокие результаты, прошли все этапы итогового экзамена.

В настоящий момент проходит процесс формирования команды от Оренбургской области, которая примет участие в четвертьфинале в г. Москва.

Наши студенты приложат все усилия и энтузиазм, чтобы достойно представить область на уровне страны!



